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ΣύνθεσηΣύνθεσηΣύνθεσηΣύνθεση::::
100gr APESIN Handaktiv περιέχουν: 27gr n-προπανόλη, 
36gr ισοπροπανόλη, άρωμα limonene, citral. 

ΙδιότητεςΙδιότητεςΙδιότητεςΙδιότητες::::
Απολυμαντικό ταχείας δράσης για την απολύμανση των 
χεριών.  Έχουν προστεθεί ενυδατικά και περιποιητικά 
συστατικά του δέρματος.  Το APESIN Handaktiv έχει 
αντιβακτηριδιακή, αντιμυκητιογόνο και απενεργοποιητική 
δράση στους ιούς HBV (Ηπατίτιδα-Β) και AIDS (HIV).  
Δραστικό σε όλους τους ζωικούς ιούς γρίπης (H1N1 και 
H1N3, γρίπη των χοίρων και γρίπη των πτηνών).
To APESIN Handaktiv έχει ελεγχθεί και πιστοποιηθεί 
σύμφωνα με τις οδηγίες του DGHM.  Το  APESIN 
Handaktiv έχει ελεγχθεί σύμφωνα με τα τελευταία 
Ευρωπαϊκά πρότυπα.

ΠεριοχήΠεριοχήΠεριοχήΠεριοχή εφαρμογήςεφαρμογήςεφαρμογήςεφαρμογής::::
Xρήση ως εξυγιαντικό απολυμαντικό χεριών σε 
βιομηχανικές εγκαταστάσεις όπως σε χώρους 
προετοιμασίας ειδών τροφίμων, όπως και στην καλλυντική 

ΕφαρμογήΕφαρμογήΕφαρμογήΕφαρμογή
Τρίψτε το 
χέρια.
Υγιεινή απολύμανση χεριών
Handaktiv

ΠροφυλάξειςΠροφυλάξειςΠροφυλάξειςΠροφυλάξεις
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ασφαλείας δίδεται εφόσον ζητηθεί  για επαγγελματίες 
χρήστες. 
πριν

Το

προετοιμασίας ειδών τροφίμων, όπως και στην καλλυντική 
και φαρμακευτική βιομηχανία.  Το APESIN Handaktiv είναι 
επίσης κατάλληλο για απολύμανση ευαίσθητων χεριών.  Η 
φιλική προς το δέρμα σύνθεσή του με περιποιητικά και 
ενυδατικά συστατικά εμποδίζει την γρήγορη ξήρανση και 
το σκάσιμο του δέρματος ακόμη και με συχνή χρήση.  
Χάρη στο ευρύ φάσμα δράσης του, το APESIN Handaktiv
είναι το τέλειο απολυμαντικό χεριών για βιομηχανίες με 
αυστηρές απαιτήσεις υγιεινής όσον αφορά την προστασία 
του προσωπικού και την αποφυγή αλυσίδων 
επιμολύνσεων.  Για καλύτερα αποτελέσματα, συνιστάται η 
χρήση μιας περιποιητικής κρέμας χεριών ανάμεσα στα 
πλυσίματα.
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ΕφαρμογήΕφαρμογήΕφαρμογήΕφαρμογή::::
Τρίψτε το APESIN Handaktiv αδιάλυτο πάνω σε στεγνά 
χέρια.
Υγιεινή απολύμανση χεριών: τρίψτε 3ml APESIN 
Handaktiv για τουλάχιστον 30”.

ΠροφυλάξειςΠροφυλάξειςΠροφυλάξειςΠροφυλάξεις κατάκατάκατάκατά τητητητη χρήσηχρήσηχρήσηχρήση::::
Εύφλεκτο.  Κίνδυνος για σοβαρή βλάβη στα µάτια.  
Περιέχει 1-προπανόλη, 2-προπανόλη. Μακριά από παιδιά.  
Μακριά από πηγές ανάφλεξης.  Μην καπνίζετε.  Σε 
περίπτωση κατάποσης, αναζητείστε ιατρική συµβουλή 
αµέσως και δείξτε την ετικέτα του δοχείου.
Χρησιµοποιείτε το απολυµαντικό µε ασφάλεια.  Πάντοτε να 
διαβάζετε τις πληροφορίες ταυτότητας και χρήσης του 
προϊόντος πριν τη χρήση του. Δελτίο δεδομένων 
ασφαλείας δίδεται εφόσον ζητηθεί  για επαγγελματίες 
χρήστες. Βεβαιωθείτε ότι το δοχείο είναι εντελώς άδειο 
πριν το στείλετε για ανακύκλωση.
Το προϊόν προορίζεται για επαγγελµατική χρήση
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